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Učka 

 
 

Učka je planina jednostavna oblika, s dvije strme 
padine i oštro ocrtanim hrptom. Hrbat je najviši u 
početku (Vojak 1396 m), odakle se preko vrhova Brgud 
(907 m), Šikovec (780 m) i Sisol (835 m) postupno 
spušta prema jugu sve do Plominskog kanala, gdje tone 
u more. Učka je planina s tipično krškim obilježjima, 
mnoštvom jama, špilja i vrtača, ali ujedno i obiljem 
izvora i bogatim šumama. Zahvaljujući ponajviše 
bogatstvu i raznolikosti biljnog svijeta, Učka je 
proglašena parkom prirode. Tijekom povijesti imala je razne nazive od kojih su poznati: Olinfos 
(grčki), Calderia (istroromanski), Monte Maggiore (talijanski). 

Plan izleta: Polazak na izlet je u nedjelju 21. siječnja u 6 sati iz Pierottijeve ulice. Vozimo se 
uz jednu pauzu do Lovrana to jest oko 2 km južnije odakle planinarimo. Put nas vodi skoro od 
mora pa preko zaselka Oraj  i istoimenog vrha (379 m) potom između Šipičinog vrha i Knez-
grada do vrha Grnjač (850 m) te preko Sedla (1250 m) do najvišeg vrha Učke, Vojaka (1396 
m). Nazad do mirisa mora, a možda i kupanca (za najhrabrije) u Medveji bi išli preko Lovran-
ske Drage. Osim ove hodom duže i zahtjevnije ture na Učki možete uživati i manje hodajući. 
Prvi dio puta je zajednički sve do odvojka za Šipičin vrh  (541 m) gdje oni koji žele manje 
hodati nastavljaju sve do samog vrha te obilaze Knezgrad (612 m) i spuštaju se u Lovran*. Pri 
silasku u Lovran može se produžiti do Lužinskog brega (626 m). Povratak u Zagreb u večer-
njim satima. 
 
Hodanje: oko 7 sati hoda (grupa Vojak); oko 4 sata hoda (grupa Knezgrad) 

Hrana i voda: iz  ruksaka, ponijeti  oko 2 l vode ili toplog napitka 

Oprema: višeslojna odjeća, zaštita od kiše/snijega i vjetra, baterijska svjetiljka 

Cijena prijevoza: autobusom 25 eura (na bazi 30 sudionika); u slučaju malog odaziva 
organizirati ćemo prijevoz kombijem ili autima 

Informacije i prijave za izlet:  Vjekoslav Habulinec ( 092/ 1375 804, 
vjekoslav.habulinec@gmail.com )  

 
*Lovran  je ime dobio po lovoru koji u izobilju samoniklo raste u njegovoj okolici. Staro antičko ime 
Lovrana bilo je Lauriana, što u prijevodu znači "grad lovora" 


